
MCSE-hírek
Egy színesebb M eteorért

A múlt évben sikerült alaposan feltornásznunk a Meteor előfizetőinek — jórészt 
MCSE pártoló tagok — számát: soha nem járatták még lapunkat annyian, mint 1994- 
ben. Az 1995-re szóló befizetések összesítése azt mutatja, hogy a növekedés tovább 
tart, így a Meteor történetében első ízben után kell nyomatnunk januári számunkat! 
Mindez az eddiginél is több munkát jelent a postázást végzők számára. Nekik (is) 
köszönhető, hogy hónapról-hónapra megérkezik a Meteor tagtársainkhoz. Megér­
demlik, hogy felsoroljuk őket: Havassy Dóra, Lantos Zsolt, Porhanda Zsolt, Sámecz- 
ky Krisztián, Szabó Rita, Szalai Tamás, Tordai Tamás és Tóth Tamás a leggyakoribb 
közreműködők.

A példányszám növekedése sajnos nem olyan mértékű, ami jelentősen csökkente­
né az egy példányra eső nyomdaköltséget, a postázásnál sem nagyon lehet spórolni, 
így az MCSE iránti megnövekedett érdeklődés elsősorban több munkát és nagyobb 
kiadásokat jelent. Amint azt előző számunkban is írtuk, az eredetileg 48 oldalasra 
tervezett számaink terjedelmét csak akkor akkor tudjuk a múlt évihez hasonlóan 
megnövelni, ha sikerül támogatásokat szereznünk. Ez egy üyen jellegű lapnál, mint a 
Meteor, egyáltalán nem könnyű, ettől függetlenül a folyóirat-támogatási pályázatok­
kal természetesen idén is próbálkozunk, annak ellenére, hogy elég lesújtóak eddigi 
tapasztalataink. Pályázatainkban elsősorban a lap fejlesztéséhez kérünk támogatást: 
a szerkesztéshez szükséges eszközök beszerzéséhez, az eddiginél is több híranyag 
megjelentetéséhez, terjedelemnöveléshez és színes borítókhoz. Csak ismételni tudjuk 
a januári számunkban írottakat: kérjük tagtársainkat: aki tud, segítsen támogatásokat 
szerezni a Meteor kiadásához!

Legfőbb célunk az, hogy minél gyorsabban, minél több területre kiterjedően tájé­
koztassuk olvasóinkat a csillagászat újdonságairól, az égbolton megfigyelhető jelen­
ségekről, és a lehetőségekhez mérten bemutassuk hazánk amatőrcsillagász mozgal­
mát, melynek élete sokkal pezsgőbb, mint azt esetenként a Meteor alapján gondol­
nánk. Amennyire erőnkből telik, írunk a hazai rendezvényekről, az amatőrmoz­
galom eseményeiről, de nem lehetünk ott minden helyszínen! Mi is és az olvasók is 
örömmel vennék, ha minél több fényképes beszámolót közölhetnénk amatőrök, klu­
bok, szakkörök tevékenységéről, ám tapasztalatunk az, hogy olyanokat is igen nehéz 
rábírni még egy rövidke híradás megírására is, akik pedig igen aktív résztvevői 
hazánk amatőrcsillagászati életének. Egy frissen elkészült távcső fényképe, egy ész­
lelés hangulatos leírása, egy szakköri beszámoló — mind-mind megjelenésre érde­
mes! Az országban járva-kelve mindenütt biztatjuk barátainkat: bátran írjanak a Me­
teorba — csak éppen nem mindenki veszi a fáradságot, hogy az eseményekről 
tudósítson, vagy éppen a napi munka után a fáradtság miatt nem jut el a beszámoló, 
a fénykép elküldéséig.

Továbbra is várjuk tehát a híreket, tudósításokat. Javuló technikai feltételeinknek 
köszönhetően mód van fényképek szövegközi közlésére is, így kérjük, ha lehet, 
fényképet is küldjenek. A csillagászati rendezvényekről (találkozók, vetélkedők, 
rendszeres távcsöves bemutatók vagy nagyobb csillagászati „akciók") készséggel 
helyet adunk programajánlatunkban, csak idejében küldjenek róluk ismertetőt! A 
Meteor — mint eddig is — mindenki számára nyitva áll!
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